
1

پاسخ تشریحی زیست شناسی کنکور 95
   

 منظور سوال
ماهی می باشد که در ماهیان خون تیره از قلب وارد سرخرگ ششی می شود 

منظور سوال مشیمیه می باشد که  در پاسخ به سمپاتیک و پاراسمپاتیک تغییر می یابد  
 2و نیز با شبکیه و نورون ها ارتباط دارد گزینه 

منظور سوال    

بود  که مولکول خود همانند ساز اصلا ساختار سلولی  و تغذیه اي ندارد 

1گزینھ 
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قرار نیست صفت هر  جهش یافته منتقل شود مثال جهش سلول هاي سوماتیکی
ي پیوسته  باهم یکسان باشند گزینه دو    ممکن است کراسینگ اوور خنثی  و بی مفهووم باشد اگر الل  ها

گزینه سه   جهش جانشینی نقض 
بسیاري از سلول هاي ما میوز ندارند ... گزینه  چهار  مثال امیب اوگلنا و 

  همان اکسین است که می تواند در طویل شدن ساقه نیز موثر باشد 4گزینه 

ی تجزیه میشود     هموگلوبین کامل نمی ماند یعن--اهن هضم نمی شود 
4گزینه ... در صفرا اصلا تولیدي نیست 

1گزینه 
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  غلط است 3  و 1لذا گزینھ .... تاژکداران در کل ھم میوز دارند  و  ھم ندارند 
  غلط است زیرا همه فتوسنتز ندارند بعضی دارند 2  درست است مخصوص یوکاریوت ها    گزینه  1گزینه 

 غ است  لاکتوز از روی ژن تولید نمی شود1گزینھ 
 غ است  بعد از تغییر دیگر به اپراتور متصل نمیشود2گزینه 
 درست است 3گزینه 

   ج3   غ است    گزینه 3  و 1این طور بخونید سرخرگ بند ناف  خون تیره دارد     پس گزینه 

 4گزینه 

2نه و نهاندانه همواره گامتوفیت کوچک  و به درخت یا همان اسپروفیت وابسته است گزینه در  باز دا
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    متن کتاب1گزینه 

3هواي مرده داخل نمودار هست    اما هواي باقیمانده در نمودار نیست   نمودار در افراد زنده و داراي حیات رسم میشوند   گزینه 

وقتی کورتیزول نباشد و یا الدوسترون نباشد    لذا در نبود یا کمبود الدوسترون  سدیم از بدن دفع میشود  ... منظور سوال

 غ 1بیماري هایی داریم که با قارچ ناقص تولید میشوند گزینه 
   ج  است 2 

 3گزینھ 
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روش  دوم در وابسته به ایکس غالب
هر پدر بیماري قطعا تمام دختران بیمار دارد  

 صحیح است 3تکامل همراه است که گزینه ب  و  ج  گزینهمنظور بیشتر سوال  

1 غ است  اگر کلمه تار ها به نوبت کوتاه میشوند نه رشته ها  گزینه 3 غلط است شاید تخمیر انجام شود گزینه 4گزینه 

لا گلیکولیز  و غیر اختصاصی بودن میاد  به بچه ها گفته بودم همه گلبول جواب این سوالات  و  از قسمت دوم گزینه ها پیدا کن   و معمو
2هاي سفید در غیر اختصاصی نقش دارند  گزینه 
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 4 سوم را خواستند     گزینه  و گامجواب این سوالات  و  از قسمت دوم گزینه ها پیدا کن   و معمولا گلیکولیز   

  جواب1گزینه .. شکل کتاب  

   غ    غدد بزاقی فقط داراي اسپروزویت 1گزینه 
گامت ها و گامتوسیت ها هر دو در بدن یک میزبان هستند 

  3گزینه 
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 غ 2 ص     گامت  توسط زایشی تولید میشود گزینه 1میتوز این  مجموعه هسته اي است گزینه 

3جواب این سوالات  و  از قسمت دوم گزینھ ھا پیدا کن   و معمولا گلیکولیز    گزینھ 

این روش حل شد با 95 سوال  4   و 94 سوال 5... گلیکولیز امسال  و پارسال در گزینه ها خودشو نشون داد 

   باید زنده باشند 4   و   3   حذف میشود  زیرا    1   3   4ابی مرده   پس گزینھ .. روزنھ ابی داریم با ھوایی  
2ابی درست نیست       جواب  گزینه روزنه   هم براي 1گزینه 

   3در پرندگان پیوستگی هموگلوبین زیاد است  گزینه 
غ  است زیرا رنین مخصوص پستاندار است نه  همه مهره داران    1گزینه 

  غ  است زیرا رگ شکمی در بی مهره و مهره دار است 2گزینه  
   مخصوص پستاندار است نه  همه مهره داران1   مثل گزینه 4گزینه 
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   منظور غربال شدن 3گزینه 

 درست  1گزینه 
  غلط است  زیرا زن ها نداریم  ژن درست است 2  گزینه

 درست است 3گزینه 
  غ است   تتراد در اولی میباشد 4گزینه 

1متن   کتاب      گزینھ 
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   زیرا تبدیل مونومر به پلی مر در ماهیچه افزایش می یابد 2گزینه 

بود    همه انزیم ها با ابفت پوششی داراي غشاي پایه تولید میشوند  94این سوال مشابه 

 1گزینه .. اند   .   سیانو باکتري ها هتروتروف است      راحت

صدا ها مربوط به تغییرات بطن هستند   گزینه س    موج  ت       در این محدوده ثبت میشود  
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 درجھ بچرخون   90شکل را روش حل این سوال  

 میشه 3 بصل انخاع است که  گزینه 4و شماره .. شبیه مغز انسان    این حالت در 

  صحیح است    به هر حال ویروس باید دو نوع  پلی مر داشته باشد2گزینه 

 1 کنند تمام     گزینه جانروان فاقد ژن سلولاز هستند پس سلولوز تولید نمی
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 غلط است اغازیان ساختاری پرسلولی ندارند 1گزینھ 

  غلط است گامتوفیت کراسنگ اوور ندارد 2  2گزینه 
 ص است 3گزینه 

 غ است 1همه گامت ها در تخمدان بودند   گزینه 
  درست است 2گزینه 
یل شوند پس غلط است  قرار نیست همشون به تخمک  تبد3گزینه 
 غ است همشون بالغ نمیشوند 4گزینه 

 غلط است 1انواع ارن ها می توانند در سلول تولید شوند  پس  
 منظور  ار  ار ان اي هست 2گزینه 
 قرار نیست همشون پلی پپتید شوند 3گزینه 
 ص است 4گزینه 
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     بافت پوششی  است 1گزینه 

رشته ها دیپلویید نیستند   غ   است   2   غ  است  رویان در جلبک ها وجود ندارد    گزینه 4گزینه 
  درست   زیرا سلول هاي انها یا تاژك دار  یا امیبی هستند متحرك اند3 غ  است سلول هاي بالغ  همشون نه  گزینه 1گزینه 
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4 گزینه     متن  و شکل کتاب

میشوند بیان ژن هاي  یوکاریوتی نیاز مند پروتین هایی هستند که   با ریبوزوم هاي ازاد سلولی ساخته

  متن کتاب3گزینه 
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